



# 全市建筑业发展大会明确未来发展目标 产值五年翻一番 绿色建筑全覆盖

首席记者 张赤奎

本报讯 3月30日,我市召开全市建筑业发展大会。市长朱志杰寄语全市各建筑企业要不做大蛋糕、打响品牌,积极投身城市建设、项目建设主战场,争创更多的优质工程、精品工程,推动建筑业高质量发展,形成百舸争流的良好态势,为优雅城市建设做出更大贡献。

近年来,我市建筑业平稳快速发展,建筑市场有序、质量安全稳定,企业实力增强,尤其在产值、税收、企业资质、创优创牌等方面取得了长足进步。

## 我为十大民生 实事投一票

记者 章芳敏

3日下午,在永康代表团举行的全体会议上,代表们通过无记名投票方式,对2018年度金华市政府十大民生实事进行预表决。

十大民生实事是万众瞩目的焦点,大家对预表决都十分重视。监票人员清点票数和票箱后,工作人员现场分发了表决票。本次民生实事候选项目包括加强食品安全监管、城市交通治堵、打好蓝天保卫战、提升居家养老服务、改善农村居住和饮水条件、提升学前教育质量、推进垃圾分类处理、增加保障性住房供给、完善妇幼保健计生服务保障、农村文化礼堂建设和惠民工程建设等13项,通过表决的方式确定10项为政府民生实事实施项目。

我和其他代表都认真思索,经过一番酝酿斟酌后,从13个候选项目中选出10个民生实事项目,然后依次走到投票箱前,郑重地将选票投入箱内。

听工作人员说,大会秘书处将对各个代表团的预表决情况进行汇总统计,将得票最高的10项民生实事在第三次全体会议进行表决,正式确定2018年度金华市政府十大民生实事。三次全会还选举产生七届人大常委会副主任一名,通过了七届人大民族宗教外事侨务委员会主任委员名单。

金华市第七届人民代表大会第三次会议今天圆满落幕。会议虽然只有短短一周时间,但是闭会期间我也要尽心履职。除了做好本职工作外,我要多腾出时间深入基层,倾听群众心声,把大会的精神传递下去,把民众的需求传达上来。正如目前存在的工业、交通、水利以及教育等方面问题,我要尽己所能献计献策,让问题更快更好地得到解决。同时要在群众和政府之间架起连心桥,让民生实事更好地惠及广大群众。

回顾参会期间的点滴,我感觉和第一年相比,不论做会议记录还是写建议或是发言,都从容淡定了。身为永康代表团年龄最小的一员,大家对我特别照顾。代表中有党政领导,有商界的风云人物,还有来自各行各业的佼佼者。这几天大家都以普通代表身份参会,一起讨论、一起吃晚饭,谈人生谈理想等,就像一个温暖的大家庭。此次参会,不论工作上还是生活中,我都受益匪浅。

2017年,我市建筑业总产值达90亿元,纳税2.1亿元,全市61家建筑企业有8家进入纳税200强,建筑工程获得省钱江杯优质工程奖4项,省级市政金奖3项,金华市建设工程双龙杯优质工程奖8项,获得省级优质工程奖项数量在全省县级市中继续领先,创建金华市绿色施工工地6项,金华市标化工地12项,申报省标化工地6项,树立永康市标准化管理标杆工地2项。

会议明确了今后五年我市建筑业发展目标,到2022年,全市建筑业总产值翻一番,力争达到200亿元,特级资

质企业2家以上,一级资质企业10家以上,市外产值占到总产值50%以上;实现城镇建设用地范围内新建民用建筑一星级绿色建筑全覆盖,二星级以上绿色建筑占比10%以上,装配式建筑占新建建筑比例达到30%以上。

建筑业发展大有可为,建筑业企业面临变革更要奋发有为。朱志杰为建筑业企业加油鼓劲,希望各建筑业企业认清形势、找准定位,把握行业一体化、工业化、创新化、绿色化、外向化、规范化的发展趋势,力争将建筑业打造成永康的支柱产业,建设成金华

的建筑强市,提升站位、做大做强,支持建筑业走出去发展,鼓励企业抱团发展,全面推进工程总承包和建筑工业化。同时,相关部门要提供保障、优化服务,既要引导企业建立现代企业制度、规范行业管理、加强智慧监管、规范企业用工,推动行业规范化发展,也要不断提升服务质量、加大金融支持、减轻企业服务、维护企业权益,当好服务建筑业的店小二。

会议还对12项2018年方岩杯优质工程、14家2017年度先进建筑业企业进行了表彰。

## 折腾 没有止境 发展永远在路上

### 新时代企业家精神大讨论·企业家访谈

编者按

幸福都是奋斗出来的!新时代已经到来,新征程已经开启。新时代呼唤新的企业家精神,新腾飞需要新的企业家精神。我们这座城市,改革开放以来并不缺乏成功的企业家和创业者。是什么让他们能够成为时代的弄潮儿?新腾路上企业家又必须具备怎样的精神特质?今日起,本报推出新时代企业家精神大讨论系列文章,提炼新时代永康企业家精神,为永康新腾飞注入强大的精神力量。

记者 董英晓

3日,记者踏进永压铜业董事长应志昂的办公室,两排磨损严重的皮沙发,几把折叠椅,一张办公桌,一点都看不出这是一家年产值4.4亿元的公司董事长的办公室。

我觉得一个企业应该把资金用在刀刃上,在办公环境上我是能省则省,要是用在设备、技术改造上那是一点不含糊,上百万甚至上千万该出手时就出手。应志昂开门见山地说。

出生于1954年的应志昂,用他的话说,是第一批改革开放的弄潮儿,也是改革开放40周年以来我市巨大变化的见证人。

1978年,应志昂凭着自己一腔热情,一股闯劲,创办了一家冰模厂。

经过短短两年发展,企业产值达到20万元,在当时曾轰动一时。可不能满足现状的应志昂,又开始了新的折腾。

当时,永康企业需要的各种铜板都来自上海和武汉,而且异常紧俏。有心的应志昂经过市场调研后发现,永康企业运出废铜再运进铜板,仅运费一年就达20多万元。何不回收废铜进行加工,再销售给永康人,这样既方便永康企业的材料采购,自己也赚到了钱。做过多种手艺的应志昂不仅有见识更有想法。

1983年,怀揣着前期积累的2万元资金,应志昂走上二次创业之路。

为了购买设备,我花了100元在《人民日报》上刊登了广告,最终用6000元低价购进了一台二手轧铜机。机

器有了,市场有了,剩下的就是埋头苦干。在那个时期,晚上十一二点下班算是早的,加班起来那是没日没夜。经过努力拼搏,当年产量就达到了12吨,产值近10万元。应志昂说,当年的那一步发展,可以说是利用永康,发展永康,也振兴了永康,也为企业壮大发展奠定了坚实的基础。

折腾没有止境,发展永远在路上。应志昂说,在新形势下,企业家要勇于拼搏,不断摸索,迎合新经济时代需求,不然就会被社会、市场所淘汰。

记者手记

### 智慧 毅力 创新 折腾

应志昂作为改革开放以来第一代创业者,见证了产品奇缺时期、发展时期、提升时期的三个阶段。从他的身上,不难看出老一辈企业家吃苦耐劳、敢闯敢拼的精神。

作为老一辈企业家,他对新时代永康企业家精神也有新的了解和认识。他说,新时代企业家要有工匠精神。在经济发展、产业结构升级、加速创新的环境下,新时代的企业家不止要传承勤俭、闯劲,更要会钻研、会创新。

## 用家训打造村民的精神 脊梁 后浅村用文化建设推动乡村振兴

### ■乡村振兴的永康探索·总编跑一线

1日,方岩镇后浅村,钱氏祭祖大会上,4位穿戴整齐、精神矍铄长者大声地朗读,他们一句句朴实无华的训诫之词让在场的每一位听众经历了一场心灵的洗涤:心术不可得罪于天地,言行皆当无愧于圣贤。

在这个有着1100余年历史的村子里,《钱氏家训》家喻户晓。

每每村里有大型集体活动,由长者朗读《钱氏家训》都是必须的开场活动。每年暑假,村里开办免费的孩子培训班,家训也是必学的内容。它是我们村每一个人的精神脊梁,教育我们为人处世。后浅村党支部书记钱永清说。风清气正、甘于奉献、团结一心,在钱永清看来,后浅村的党员干部甚至每一个村民都受益于《钱氏家训》。

《钱氏家训》是后浅村的瑰宝,该村的闹花台则是附近村的名角,40多名村民义务组成的演出团队所到之处总能受到欢迎。

周边村庄如果有演出,戏班总会第一时间收到邀请。后浅村村委主任钱兆喜说。对村民来说,闹花台是一支非常特殊的存在,所有的服装、道具都是演员自筹,排舞老师则由当地幼儿园一名老师担任,他们先后得过市级金奖、银奖等荣誉。

在钱兆喜看来,闹花台在后浅村的精神文明建设过程中发挥了非常重要的作用。演出内容不必说,贴近百姓现实生活,引导大家积极向上,合理处理各种关系。更重要的是,这个团队慢慢地凝聚起一股不可

忽视的正能量,打牌、搓麻将的少了,村民之间的关系更融洽了。村里三个棋牌室都消失了,大家不再去那里消磨打发时间。钱兆喜说。

乡村振兴,文明先行。后浅村精神文明建设硕果累累,甘愿奉献、助人为乐、幸福和谐的风气弥漫了整个村庄,村里的治安由小伙子们担大任,卫生保洁则是老人轮流负责。

《钱氏家训》塑造了全体村民的价值观,党员干部以及村民联防队伍的建设营造了风清气正的氛围,各种活动的开展和谐了邻里关系,老人们的榜样作用让优良的传统代代传承,由全村村民凝聚起来的强大力量正推动着后浅村在乡村振兴的道路上快速奔跑起来。方岩镇党委副书记徐湖兵如是说。

第三组记者 应起印 丁新安 朱彦侃 吕高攀 董英晓 舒姿 见习记者 黄高浪

诚聘  
8270 大源小能光速蒸汽锅炉诚聘销售人员、机械电工、水暖工。联系电话:13705898888  
物流公司招聘  
8314 调度员、客服经理、外贸货代单证操作。电话:13335892588  
招聘  
8374 补土工、包装工、数控车床工、加工中心工、浇铸工各数名。象珠镇清溪18267038263  
招聘  
8417 招销售业务员10名,30岁以下,有驾驶证,退伍军人优先;集采专员2名。武义县冷水坑工业区,柴先生13806774961,664961  
招聘  
8430 建筑工地招门卫、施工员实习生、会计、仓管。联系人:姚工15757900222,366992  
对外渗碳加工  
8190 项先生18857015959  
专业上门沙发翻新  
8232,15958465695,361801  
上门沙发翻新  
8365,15067048578,367961  
快运物流公司转让  
8286 转让或合作,生意稳定。13958448779  
承接加工  
8295 指纹锁铝合金面板压铸加工,400T力劲机。电话:13735666678  
市中心餐厅转让  
8381 客源稳定,急需转让13566918206  
高价回收旧发电机组  
20-1000千瓦13588613758  
设备转让  
8424 有4台冲床,经济开发区沙端。13732415328  
打标厂转让  
8431 电话13958472133  
转让或合伙  
8419 品牌甜品店转让或合伙13967456618,636618  
泡沫厂整体转让  
8442 具体面谈15356930139  
营业执照遗失公告  
8420 永康市琦轩菜馆遗失永康市市场监督管理局2017年9月4日核发的统一社会信用代码为92330784MA29NRR263营业执照(副本),声明作废。  
永康市琦轩菜馆  
2018年4月4日  
声明  
8421 永康市威能运动用品厂遗失财务专用章一枚,声明作废。  
营业执照遗失公告  
8422 永康市奥帝工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年3月11日核发的统一社会信用代码为913307845816991460营业执照(正本),声明作废。  
永康市奥帝工贸有限公司  
2018年4月4日  
声明  
8616 浙江红苹果印务有限公司永康前仓分公司遗失税务登记证(正本),浙税联字:330784773103175,声明作废。  
营业执照遗失公告  
8427 永康市开发区全坤饭店遗失永康市市场监督管理局2016年9月14日核发的注册号为330784620018191营业执照(正本),声明作废。  
永康市开发区全坤饭店  
2018年4月4日  
声明  
8461 永康市中茂五金制品厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:36242919910121251202,声明作废。